
学校生活に関するアンケート(7月)　　児童
→よくあてはまる →ややあてはまる →あまりあてはまらない →まったくあてはまらない

1
59%

2
29%

3
9%

4
3%

1 あなたは学校に来ることが楽しい

ですか。
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2 あなたの学級は、いじめのない

（嫌な思いをしない）学級ですか。
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3 あなたには、仲のよい友達がいま

すか。
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4 あなたは、校外学習やボランティ

アは好きですか。
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5 授業は、わかりやすいです

か。
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7 あなたは、家でよく読書をし

ていますか。
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8 あなたは、元気にあいさつを

していますか。
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9 あなたは、友達に優しく接し

ていますか。
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10 先生はあなたをほめてく

れますか。
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6 あなたは、授業の内容を理解でき

ますか。
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11 あなたは、けがや事故に気

をつけて生活していますか。
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12 あなたは、体育の時間や休み時

間に積極的に運動していますか。
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13 あなたは、「早寝・早起き・朝

ご飯」に気をつけていますか。

1
68%

2
20%

3
10% 4

2%

14 あなたは、学校からの手紙

を家の人に渡していますか。
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15 あなたは、地域の行事に参

加していますか。
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16 あなたは、学校であったことを

家の人に話していますか。
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17 先生は、あなたがこまったと

き、話をよく聞いてくれますか。


